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Készült: Halásztelek Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 2-án, 

18,30 órakor megtartott rendkívüli, nyílt ülésén. 

   

Az ülés helye: Hunyadi Mátyás ÁMK Hangversenyterem (Halásztelek, Somogyi B. u. 50-52.) 

 

Jelen vannak: Szentgyörgyi József polgármester, Szabó Tibor alpolgármester, Erdődi 

Sándorné, Igaz László Tibor, Lengyel Izabella Mária, Papp Kornél András, Stefanik Zsolt, 

Tóth Endre Attila, Végváriné Nyíri Lídia képviselők, Baloghné dr. Nagy Edit jegyző. 

 

 

Megjelent meghívottak: Horváth Attila adó- és péü. irodavez.  

 

 

 

Szentgyörgyi József: Szeretettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megjelenteket. A 

mai testületi ülést megnyitom, megállapítom, hogy a testület teljes létszámban megjelent. 

Előzetes egyeztetés alapján szeretném jegyzőkönyvvezetőnek felkérni Erdődi Sándornét és 

Tóth Endre Attilát. Aki egyetért a két jkv. hitelesítő személyével, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület egyhangúlag elfogadja a hitelesítőket. Két napirendi pontunk 

van a nyílt ülésen munkaterv-módosítás, a zárt ülésen az önkormányzati folyószámla-

hitelkeret emelése szerepel.  

Napirend előtt Papp Kornél András kért szót.  

Papp Kornél András: Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki az október 23-ai 

ünnep rendezvényen megjelent, valamint kérem Képviselő urat tolmácsolja az ÁMK 

vezetésének a köszönetet a nagyszerű műsorért. A halásztelki lakosok hívták fel a 

figyelmemet arra, hogy nem öltözött ünnepi díszbe Halásztelek városa, nem lett fellobogózva 

a II. Rákóczi Ferenc utca. Jegyző Asszonyhoz kérdést intéztem, hogy ennek mi lehetett az 

oka, kértem, hogy a felelősséget állapítsa meg, mert augusztus 20-án, méltó módon fel volt 

díszítve Halásztelek. Kaptam egy választ, amelyet idézek: „A nemzeti színű zászlók 

elhelyezéséért, a városüzemeltetésért felelős HATE Kft felel.  Acélvári Attila ügyvezető által 

2010. október 25-én küldött elektronikus üzenet szerint lopás és elhasználódás miatt nem állt 

rendelkezésre elegendő zászló.” A válasz több kérdést is felvet, hol és mikor lopták el a 

zászlókat, történt-e rendőrségi bejelentés ezzel kapcsolatban? Augusztus 20-a és október 23-a 

között eltelt idő kevés volt arra, hogy a zászlókat Halásztelek pótolja. Nem engedhetjük azt 

meg - az 1956-os áldozatok emléke miatt sem, hogy ez így maradjon akár a jövőben is. Majd 

a Pénzügyi Bizottságon lesz egy javaslatom, hogy kezdeményezzen vizsgálatot – vonja be a 

Képviselő-testületet is, ki kell deríteni, hogy minden rendben történik-e a zászlók 

raktározásával, nyilvántartásával a HATE Kft-nél.  

Szentgyörgyi József: Köszönöm. Szeretném megköszönni Képviselő-társaimnak, 

Alpolgármester úrnak a segítséget október 23-ai ünnepséggel kapcsolatban – Oggionóban 

tartózkodtam a testvérvárosi egyeztetésen.  

Természetesen megvizsgáljuk a zászlókkal kapcsolatos felvetést, kb. 1500-1700,- Ft körül van 

a zászlóknak db-ja és 2-3 db-ot szoktak elvinni alkalmanként. A szabálysértés mértékét nem 

éri el az összeg, gondolom feljelentés ezért nem született a zászlók ellopásával kapcsolatban. 

Mindig szoktuk pótolni, pótoltatni a zászlókat, igazából nem láttam realitását, hogy ezzel 

foglalkozzunk, nem egy nagy tétel van a zászlókból, de ígérem, hogy március 15-re biztosan 

pótlásra kerülnek, és megfelelő db-szám kerül a zászlókból kihelyezésre a jövőben. Az 
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emberek életüket kockáztatva felmásznak a villanyoszlopra, hogy megszerezzék a zászlót. 

Bízom benne, hogy a zászlók folyamatos lopása egy idő után abbamarad, de egyetértek a 

felvetéssel. 

Napirendek elfogadása következik, aki el tudja fogadni a két napirendi pontot, kérem, 

szavazzon! Megállapítom, hogy a testület 9 fő igen szavazattal elfogadja a napirendi pontokat.  

 

 

 

Nyílt ülés napirendje: 

 

1. Munkaterv módosítása – közmeghallgatás időpontja. (szóban) 

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

 

 

 

Zárt ülés napirendje: 

 

1. Önkormányzati folyószámla-hitelkeret emelése. (írásos anyag) 

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

 

 

 

 

Szentgyörgyi József: A nyílt ülésünkön egyetlen napirendi pontunk van a munkaterv 

módosítása. Papp Kornél András képviselő úr jelezte számunkra a novemberi 

közmeghallgatás időpontjával kapcsolatos egyeztetések, és a közmeghallgatás 

meghirdetésével kapcsolatos konfliktusokat. A választások és a késői alakuló ülés megtartása 

miatt szinte belecsúsztunk a közmeghallgatás időpontjába, célszerű lenne a közmeghallgatásra 

valamilyen szinten felkészülni. Az a javaslat született, hogy december 2-án csütörtökön 

legyen a közmeghallgatás új időpontja, gondoskodunk a kihirdetésről, addig az újság is meg 

fog jelenni, melyben az új időpont is szerepelni fog. Mivel a munkaterv módosítása a 

Képviselő-testület hatásköre, ezért a közmeghallgatás időpontjáról a testületnek szavaznia 

kell. Kérdezem, hogy van-e más időpont, más javaslat a közmeghallgatás megtartására? 

Amennyiben nincs, aki egyet tud érteni a munkaterv azon irányú módosításával, hogy a 2010. 

évben a közmeghallgatás időpontja 2010. december 2-a legyen, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 9 fő igen szavazattal elfogadja a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

 

91/2010.(XI.02.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 

közmeghallgatás időpontja 2010. december 2-a legyen. 

 

Szavazás eredménye: 9 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal 
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Szentgyörgyi József: A nyílt ülést bezárom, ülésünket zárt üléssel folytatjuk. 

 

 

Kmf. 

 

 

  Baloghné dr. Nagy Edit   Szentgyörgyi József 

   jegyző               polgármester 

 

 

Jegyzőkönyv hiteléül: 

 

 

    Erdődi Sándorné  Tóth Endre Attila 

          képviselő         képviselő 

 

 


